
„Pasowanie na przedszkolaka” 

scenariusz uroczystości w grupie 3 – 4 - latków 

 
 
Cele: 

- wzrost poczucia własnej wartości, 

- wyrabianie odwagi podczas występów na szerszym forum, 

- wzrost poczucia przynależności do grupy, 

- zgodne współdziałanie. 

 
Środki dydaktyczne: płyty z nagraniami piosenek i tańca, koperty z zadaniami, 
papierowe serca, serca z balonów. 
 
Przebieg: 
 
1. Wejście do sali z dziećmi przy akompaniamencie piosenki „Jedzie pociąg z daleka”. 
 
2. Powitanie rodziców przez dyrektora i nauczycieli. 

 

3.  „Powitanie” – w wykonaniu dzieci: 

 

Witamy wszystkich mile i serdecznie, 
kłaniamy się pięknie - niziutko i grzecznie (głęboki ukłon). 
Jak to miło i wesoło (uderzanie dłońmi o uda), 
gdy rodzice są wokoło (klaskanie w dłonie), 
Hurra! (wyskok z rękoma w górze). 
  

4. Prezentacja kopert z ukrytymi zadaniami. 

 

Prowadzący nadmienia, że w kolorowych kopertach znajdują się kartki z wypisanymi 

umiejętnościami, jakimi powinien wykazać się Super-przedszkolak. 

 

Nauczyciel  prosi wybranych rodziców o otwarcie kopert i odczytanie zapisanych tam 

umiejętności. 

 

Koperta I:  Przedszkolak potrafi zaśpiewać piosenkę. 

Dzieci śpiewają poznaną piosenkę. 

 

Koperta II: Przedszkolak potrafi recytować wiersz. 



Dzieci recytują poznany wiersz. 

  

Koperta III: Przedszkolak potrafi zatańczyć. 

Dzieci tańczą poznany taniec. 

 

Koperta IV: Przedszkolak potrafi wykazać się wiedzą. 

Zabawa „Czy to prawda, że...?” 

 

Czy to prawda, że wasze panie mają na imię……. i …….? 

Czy to prawda, że w piaskownicy budujemy zamki z klocków? 

Czy to prawda, że Kubuś Puchatek to małpka? 

Czy to prawda, że zupę jemy łyżką? 

Czy to prawda, że po skończonej zabawie powinno się odłożyć zabawki na miejsce? 

Czy to prawda, że lale odkładamy do kącika przyrody? 

Czy to prawda, że przed każdym posiłkiem należy umyć ręce? 

 

5. Zadanie dla rodziców pt. „Rodzice Super-przedszkolaków potrafią śpiewać”. 

Nauczyciel rozdaje kartki ze słowami piosenki, a rodzice wszyscy razem śpiewają (np. 

piosenkę z czołówki popularnego serialu albo popularny hit przedszkolny „Jestem 

sobie przedszkolaczek”). 

 

Nauczyciel: Proszę dzieci o ocenę za pomocą braw! 

Dzieci biją brawo. 

 

6. Wręczenie niespodzianek rodzicom. 

Nauczyciel otwiera V kopertę i odczytuje: „Każdy przedszkolak kocha swoich 

rodziców i potrafi im to okazać” – dzieci podchodzą do rodziców, wręczają im 

papierowe serca i mocno przytulają. 

 

7.  Pasowanie na przedszkolaka. 

Wszystkie dzieci wracają na scenę i zapraszają dyrekcję słowami: 

  

 Panią dyrektor tu zapraszamy, 

 dla Pani specjalne zadanie mamy: 

 chcemy prosić o pasowanie, 

 Super - przedszkolakiem niech każdy zostanie. 

 



 Dzieci składają uroczyste przyrzeczenie: 

  

 Przyrzekamy od dziś być zawsze zuchami i dobrymi kolegami!  

 

6. Pasowanie na przedszkolaka przez dyrektora przedszkola, wykonanie 

pamiątkowych zdjęć. 

 

7. Dzieci przy wyjściu otrzymują serca wykonane z długich baloników – 

„kiełbasek”. 
. 


